



Doporučený postup pro akreditaci studijních programů zaměřených na přípravu odborníků v oblasti bezpečnosti České republiky

Vysoká škola předkládající žádost o akreditaci studijního programu zaměřeného na přípravu odborníků v oblasti bezpečnosti České republiky by měla postupovat s ohledem na ustanovení zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), následujícím způsobem:

- Návrh studijního programu předložit ke stanovisku Ministerstvu obrany nebo Ministerstvu vnitra. Tyto orgány posoudí, zda absolventi budou připraveni odpovídajícím způsobem k výkonu povolání v oblasti bezpečnosti České republiky.
- Rozhodnutí vysoké školy o tom, zda studijní program předloží ke stanovisku Ministerstvu obrany nebo Ministerstvu vnitra, musí vycházet z povahy profesí, k jejichž výkonu bude student připravován. Na Ministerstvo vnitra musejí být zaslány studijní programy připravující k výkonu povolání v oblasti vnitřní bezpečnosti České republiky, na Ministerstvo obrany pak studijní programy týkající se především vojenského umění. Ve sporných případech předloží vysoká škola studijní program ke stanovisku oběma ministerstvům.
- Po obdržení souhlasného stanoviska Ministerstva obrany nebo Ministerstva vnitra předkládá vysoká škola žádost o akreditaci studijního programu Národnímu akreditačnímu úřadu pro vysoké školství. Součástí žádosti je příslušné souhlasné stanovisko. Po posouzení žádosti o akreditaci studijního programu si Národní akreditační úřad pro vysoké školství před vydáním rozhodnutí ve věci vyžádá od Ministerstva obrany a Ministerstva vnitra stanoviska těchto orgánů ke konečné podobě studijního programu. Souhlas obou ministerstev je podmínkou pro udělení akreditace studijnímu programu.

Kontaktní adresy:

Ministerstvo vnitra ČR
Odbor bezpečnostního výzkumu a vzdělávání
Nad Štolou 936/3, p.s. 21/OBVV
170 34 Praha 7

Ministerstvo obrany ČR
Sekce státního tajemníka, odbor vzdělávací politiky
Tychonova 221/1
160 00 Praha 6 - Dejvice